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2. Інформація про викладача (викладачів) 
ПІБ: Степанова Катерина Вячеславівна         

Науковий ступінь, вчене звання, посада: доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю 
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Години консультацій на кафедрі: вівторок, 14.40-16.00     
 

3. Опис та мета дисципліни  
Предметом вивчення навчальної дисципліни «Управління потенціалом підприємства» 

є  теоретико-методичні та практичні аспекти управління потенціалом підприємства. 

Метою вивчення дисципліни «Управління потенціалом підприємства» є: отримання 

студентами спеціальних знань з основ системного управління потенціалом підприємства на 

стадіях їх формування, акумуляції, функціонування, відтворення та використання; набуття 

вмінь щодо управління окремими видами ресурсів підприємства та оцінювання ефективності 

даного процесу. 

Результати навчання у результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути такі результати навчання: 

1. Знання:  

- системи управління формуванням й використанням потенціалу підприємства; 

- змісту основних підходів до управління потенціалом; 

- сучасних методів управління потенціалом підприємства; 

- особливостей ідентифікації та оцінки потенціалу підприємства; 

- змісту основних положень ресурсної концепції управління підприємством; 
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- методики управління ресурсним портфелем; 

- особливостей управління окремими видами потенціалу підприємства; 

2. Уміння: 

- обґрунтовувати потреби у ресурсному забезпеченні бізнес-процесів підприємства;  

- здійснювати оцінку вартості потенціалу підприємства;  

- розробляти комбінації стратегічних ресурсів з метою створення унікальних здібностей 

та ключових компетентностей підприємства;  

- приймати рішення щодо формування, оцінки та ефективного використання потенціалу 

підприємства;  

- розробляти моделі ефективного ресурсного обміну з зовнішніми контрагентами 

підприємства. 

3. Комунікація: 

 Використання  іноземних мов у професійній діяльності. 

 Зрозуміле і недвозначне донесення  власних  висновків, а також  знань та пояснень, що 

їх обґрунтовують, до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які  навчаються.  

4. Автономність та відповідальність: 

 Прийняття рішень у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування 

нових підходів та прогнозування. 

 Відповідальність за розвиток  професійного знання і практик, оцінку стратегічного 

розвитку  команди. 

 Здатність до подальшого навчання, яке  значною мірою є автономним та самостійним.  

 

4. Структура дисципліни 
Тема 1. Основи теорії управління  потенціалом підприємства 

Основні положення ресурсної теорії підприємства. Взаємозв’язок інституційної, 

ринкової та ресурсної концепції підприємства. Зв’язок економічних теорій з ресурсним 

підходом. Категорії, що використовуються в ресурсній концепції управління підприємством. 

Метод «динамічних здатностей». Напрямки розвитку ресурсної теорії. 

Сутність категорії «потенціал» та підходи до її трактування. Класифікація потенціалу 

за різними ознаками. Процесний підхід до класифікації ресурсів підприємства. Поняття 

економічних ресурсів підприємства. Класифікація ресурсів як активів підприємства. Джерела 

утворення потенціалу підприємства та їх класифікація. 

Завдання управління потенціалом підприємства. Елементи управління потенціалом 

підприємства. Принципи системності та комплексності при формуванні та використанні 

потенціалу підприємства. Сутність системного підходу до управління потенціалом 

підприємства. Етапи управління потенціалом підприємства. 

 

Тема 2. Управління трудовим потенціалом підприємства та його оцінювання 

Визначення поняття «трудовий потенціал»: рівні прояву, види, характерні риси. 

Одиниці виміру вартості трудового потенціалу підприємства, їх використання в прикладному 

аналізі. Мета, цілі та завдання оцінки трудового потенціалу в господарській практиці. 

Трудовий потенціал працівника і характеристика окремих його складових. Фактори, що 

визначають трудовий потенціал працівника. Основні складові трудового потенціалу 

організації. 

Теоретичні передумови побудови методик оцінки трудового потенціалу: сучасні 

підходи та моделі. Методологічні основи визначення трудового потенціалу підприємства. 

Загальна логіка оцінки вартості трудового потенціалу. Витратні методики вартісної оцінки 

трудового потенціалу та особливості їх практичного використання. Методика оцінки 



потенціалу за Н. В. Авдєєнком та В. А. Котловим: сутність, показники, переваги та недоліки. 

Методика оцінки трудового потенціалу на основі одиниці живої праці: показники та алгоритм 

розрахунку. Методики порівняльної оцінки потенціалу підприємства: анкетування, описовий 

метод, порівняння парами, рейтинговий метод, метод визначеного розподілу, оцінка за 

вирішальною ситуацією, шкала спостереження за поведінкою, метод інтерв’ю, метод «360 

градусів», тестування, моделі компетентності та ін. Коефіцієнтна методика оцінки трудового 

потенціалу підприємства: групи показників та алгоритм їх розрахунку. Результатна оцінка 

потенціалу управлінського та технологічного персоналу. 

 

Тема 3. Оцінювання вартості бізнесу 
Витратні методики вартісної оцінки трудового потенціалу та особливості їх 

практичного використання. Методика оцінки потенціалу за Н.В. Авдєєнком та В. А. 

Котловим: сутність, показники, переваги та недоліки. Методика оцінки трудового потенціалу 

на основі одиниці живої праці: показники та алгоритм розрахунку. 

Методики порівняльної оцінки потенціалу підприємства: анкетування, описовий 

метод, порівняння парами, рейтинговий метод, метод визначеного розподілу, оцінка за 

вирішальною ситуацією, шкала спостереження за поведінкою, метод інтерв’ю, метод «360 

градусів», тестування, моделі компетентності та ін. 

Простий балансовий метод оцінки вартості бізнесу: алгоритм розрахунку та ключовий 

показник. Метод регулювання балансу. Метод вартості заміщення. Метод ліквідаційної 

вартості. Метод чистих активів. Методики накопичення активів. 

Метод прямої капіталізації: ключові особливості та алгоритм визначення. Метод 

дисконтування грошового потоку. Метод оцінки вартості бізнесу на основі опціонів. Метод 

економічного прибутку. Метод додаткових прибутків. 

Метод мультиплікаторів: різновиди мультиплікаторів та їх використання в оціночній 

практиці. Метод галузевих співвідношень. Метод аналогового продажу (ринку капіталу). 

Основні методи аналізу бізнесу з метою оцінки його вартості. Особливості оцінки гудвілу 

(репутації) підприємства: німецький метод, швейцарський метод, англосаксонський метод, 

дисконтний метод, метод щорічного визначення, метод Грефа, комбінований метод оцінки. 

 

Тема 4. Прикладні аспекти оцінювання потенціалу підприємства 
Особливості оцінки потенціалу підприємства для моніторингу поточних 

можливостей. Процедура оцінки. Автоматизація розрахунків щодо моніторингу поточних 

можливостей і графоаналітики очікуваних результатів. 

Оцінка підприємства при приватизації. Сучасні особливості та нормативно-методична 

база приватизації вітчизняних підприємств. Напрямки удосконалення приватизаційних 

механізмів в промисловості. 

Оцінка потенціалу при проектуванні стратегічних цілей підприємства. Передумови та 

вибір альтернативних варіантів розвитку потенціалу підприємства. Діагностика та оцінка 

перспективного вектору розвитку потенціалу підприємства. 

 

Тема 5. Управління розвитком підприємства: зміст, сучасні концепції та переду-

мови 
Теоретичні основи управління розвитком підприємства: зміст, сучасні концепції та пе-

редумови. Концептуальна модель оцінки потенціальних можливостей розвитку підприємства, 

її етапи. Стратегії розвитку. 

Управління технічним розвитком підприємства. Основні етапи. Створення, освоєння 

нових і підвищення якості тих, що виготовляються, видів продукції. Запровадження 

прогресивної технології, модернізація та автоматизація виробничих процесів. Результати 



здійснення заходів технічного розвитку. 

Організаційний розвиток підприємства: сучасні концепції. Сутність і тенденції 

організаційного розвитку підприємств. Основні риси підприємства майбутнього. Еволюція 

організаційних структур управління підприємствами. Нові організаційні типи підприємств. 

Реінжиніринг господарського розвитку підприємств. Реструктуризація підприємств як основа 

їх економічного зростання. Бізнес-діагностика підприємств у процесі їх реструктуризації. 

5. Політика курсу 

Відвідування навчальних занять 

Згідно з «Положенням про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти ІДГУ» студенти мають обов’язково бути присутніми на семінарських заняттях. 

Студент, який з поважних причин, підтверджених документально, не мав був відсутній на 

семінарському занятті, має право на відпрацювання у двотижневий термін після повернення 

до навчання. Студент, який не використав надане йому право у встановлений термін або 

пропустив заняття без поважних причин, отримує за кожне пропущення заняття 0 балів. 

Студенти, які навчаються за індивідуальним графіком, мають в повному обсязі виконати 

додаткові індивідуальні завдання, попередньо узгодивши їх з викладачем. Присутність на 

модульній контрольній роботі є обов’язковою. У випадку відсутності студента на 

проміжному контролі з поважної причини, підтвердженої документально, йому 

призначається інша дата складання модульної контрольної роботи. 

Політика академічної доброчесності 

Студенти мають дотримуватись правил академічної доброчесності відповідно до 

«Кодексу академічної доброчесності та корпоративної етики». Наявність академічного 

плагіату в студентських роботах є підставою для виставлення негативної оцінки. Списування 

студентів під час проведення модульної контрольної роботи є підставою для дострокового 

припинення її складання та виставлення негативної оцінки. 

Використання технологій штучного інтелекту 
З метою підвищення академічної чесності та сприяння особистому розвитку, студентам 

заборонено використовувати будь-які технології штучного інтелекту у виконанні завдань та 

тестів. 

 

6. Критерії оцінювання результатів навчання 

1. Шкала та схема формування підсумкової оцінки 

Результати навчання з освітніх компонентів оцінюються за 100-бальною 

накопичувальною шкалою (від 1 до 100) з переведенням в оцінку за традиційною шкалою 

«зараховано» або «не зараховано».  

Для дисципліни застосовується принцип оцінювання за середньозваженим балом:  

1) кожне семінарське та індивідуальне заняття оцінюється за шкалою від «0» до «5»;  

2) заняття, під час яких здобувач продемонстрував початковий навчальний рівень, 

оцінюються від «1» до «2», а відмова від відповіді – «0»;   

3) мінімальна кількість оцінок – не менше 70% від загальної кількості занять; у 

випадку, якщо здобувач вищої освіти не був оцінений з відповідної кількості занять, він 

отримує «0» за кожне заняття, з якого мав бути оцінений;   

4) розрахунок балів за формулою: ∑х×y/5, де ∑х – середньозважений бал; у – 

максимальна кількість балів за аудиторну роботу.  
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Форма проміжного контролю – модульна контрольна робота, яка демонструє рівень 

практичних знань студентів, відповіді на які дають можливість оцінити рівень володіння 

матеріалом.   

Форма підсумкового контролю – залік, спосіб накопичення – за середньозваженим 

балом.  

Переведення підсумкового балу за 100-бальною шкалою оцінювання в підсумкову 

оцінку за традиційною шкалою згідно табл. 1. 

Таблиця 1. 

Переведення підсумкового балу за 100-бальною накопичувальною шкалою 

оцінювання в підсумкову оцінку за традиційною шкалою 

Підсумковий бал Оцінка за традиційною шкалою 

51-100 зараховано 

1-50 незараховано 

 

Загальна оцінка за курс виставляється за результатами поточного та проміжного згідно 

табл. 2. 

Таблиця 2. 
Максимальна 

пороговий рівень 

70 балів 

(поточний контроль) 
30 балів 

(проміжний контроль)  

 

Мінімальний 

пороговий рівень 

35 балів 

(поточний контроль) 

16 балів  

(проміжний контроль) 

 

 2. Критерії оцінювання під час аудиторних занять 

Під час поточного контролю оцінюються відповіді студента на семінарських заняттях, 

а також результати самостійної та індивідуальної роботи. Нарахування балів за поточний 

контроль відбувається відповідно до «Положенням про порядок оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти ІДГУ». 

Накопичувальні бали нараховуються здобувачам вищої освіти за аудиторну та 

самостійну роботу. Для денної форми здобуття вищої освіти загальна кількість балів, яка 

нараховується за самостійну роботу, складає від 20 до 50% від загальної кількості балів 

поточного контролю. Для заочної й вечірньої форм здобуття вищої освіти або здобувачів 

денної форми, переведених на індивідуальний графік навчання, загальна кількість балів, яка 

нараховується за самостійну роботу, складає від 75 до 90% від загальної кількості балів 

поточного контролю  

Оцінювання роботи на семінарських заняттях, індивідуальної та самостійної роботи 

здійснюється за шкалою від «0» до «5». Критерії оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів вищої освіти на семінарських заняттях приведені у табл. 3. 

Таблиця 3. 

Оцінювання роботи на семінарських  заняттях передбачає такі рівні навчальних 

досягнень і критерії: 

Рівень навчальних 

досягнень 
Критерії оцінювання 

http://idgu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/polozhennja-pro-porjadok-ocinjuvannja-rn-vr-vid-24.12.2024-protokol-7.pdf
http://idgu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/polozhennja-pro-porjadok-ocinjuvannja-rn-vr-vid-24.12.2024-protokol-7.pdf


Критерії оцінювання розв’язання задач представлено у табл. 4. 

Таблиця 4.  

Критерії оцінювання розв’язання задач( ситуацій) 
Оцінка Критерії оцінювання навчальних досягнень 

5 балів 

Розв’язання задачі є абсолютно вірним. Студент володіє знаннями методики здійснення 

розрахунків, вміє нестандартно підходити до розв’язання задач (вирішення ситуацій) та 

робити обґрунтовані висновки. 

4 бали  Задача розв’язана вірно, але обґрунтування висновків  є недостатнім  

3 бали 
Задача розв’язана вірно, але немає висновків та хід розв’язання задачі (вправи, 

ситуації) не подано. 

2 бали При розв’язанні задачі  виявлені неточності, помилки в розрахунках. 

1 бал  Практичне завдання розв’язане невірно. 

0 балів  Не було спроби розв’язати задачу (ситуацію). 

 

 3.Критерії оцінювання індивідуальних завдань (табл. 5) 

Таблиця 5.  

Критерії оцінювання індивідуальних завдань 
Вид роботи Максимальна кількість балів 

Презентація до завдання 5 

Конспект тем для самостійної роботи 5 

Реферат 5 

Розв’язання задач (ситуацій) 5 

Високий / 5 балів 

 вільно володіє навчальним матеріалом за темою заняття, глибоко та всебічно 

розкриває зміст теоретичних запитань; 

 висловлює власні думки й судження, робить аргументовані висновки, вільно 

послуговується науковою термінологією; 

 використовує та вільно аналізує обов’язкову та додаткову рекомендовану 

літературу; 

 самостійно знаходить і використовує додаткову начальну інформацію; 

 рецензує й доповнює відповіді інших здобувачів вищої освіти 

Достатній / 4 бали 

 достатньо повно володіє навчальним матеріалом за темою заняття, 

обґрунтовано його викладає, в основному розкриває зміст теоретичних 

запитань; 

 узагальнює і систематизує навчальну інформацію, але допускає незначні 

огріхи у порівняннях, формулюванні висновків та термінологічному апарату; 

 використовує обов’язкову рекомендовану літературу й додаткову начальну 

інформацію 

  

 

Середній /  3 бали 

 володіє навчальним матеріалом поверхово, фрагментарно, на рівні 

запам’ятовування відтворює певну частину навчального матеріалу з 

елементами логічних зв’язків; 

 узагальнює і систематизує навчальну інформацію, але допускає істотні 

неточності та помилки; 

 знає основні поняття навчального матеріалу; 

 користується необхідною літературою, проте не використовує в повному 

обсязі основну рекомендовану літературу 

Початковий / 1-2 балів 

 не володіє навчальним матеріалом і не може дати відповідь на частину 

теоретичних питань, під час відповіді допускає суттєві помилки; 

 не знає основні поняття навчального матеріалу;  

 не здатний узагальнювати і систематизувати навчальну інформацію, не 

використовує основну рекомендовану літературу 

0 балів  відмова від відповіді 



Вирішення практичних кейсів 5 

Складання таблиць та схем за темою 5 

Проходження курсів у відповідності до тем навчальної 

дисципліни на платформах ЕdEra,  Prometheus та ін. 

5 

 

Здобувач вищої освіти має бути оцінений не менш як з 70% семінарських занять, 

передбачених навчальним планом. У випадку, якщо здобувач вищої освіти не був оцінений з 

відповідної кількості занять, він отримує 0 балів за кожне заняття, з якого мав бути оцінений. 

При цьому здобувачу вищої освіти може бути зараховано виконання індивідуальних завдань 

за певне заняття якщо він не був оцінений за результатами проведення семінарського заняття. 

Максимальна кількість балів за виконання будь-якого з видів індивідуальних завдань 

складає 5 балів. 

Критеріями оцінювання доповіді (реферату) здійснюється за такими критеріями: 

самостійність та оригінальність дослідження, виконання поставлених автором завдань, 

здатність здійснювати узагальнення на основі опрацювання теоретичного матеріалу та 

відсутність помилок при оформленні цитування й посилань на джерела.  

Критеріями розв’язання задач (ситуацій) знання методики здійснення розрахунків, 

вміння нестандартно підходити до розв’язання управлінських ситуацій та робити 

обґрунтовані висновки. 

Критеріями оцінювання складань таблиць та схем за темою є логічна організація 

елементів таблиці або схеми, здатність виділити основні моменти; включення всіх важливих 

аспектів і деталей для повного розуміння теми; використання форматування, кольорів та 

шрифтів для кращої наочності. Критеріями оцінювання вирішення практичних кейсів є 

глибина аналізу кейсу, здатність визначити ключові проблеми та можливі рішення; 

реалістичність і ефективність запропонованих рішень, здатність оцінити їх наслідки; вміння 

оцінити, як вибране рішення вплине на загальний результат; логічність і доказовість вибору 

рішення на основі даних кейсу. 

Індивідуальне завдання є обов’язковим для виконання та передбачає написання 

реферату на одну із запропонованих тем. Разом з тим у  здобувач освіти може запропонувати 

свою тему у відповідності до особистих науково-дослідних інтересів та погодити її з 

викладачем. Також за бажанням студент може написати декілька рефератів протягом 

семестру для підвищення загальної оцінки за курс. 

Окрім цього замість написання реферату можуть бути зараховано прослуховування 

курсів і у відповідності до тем навчальної дисципліни на платформах ЕdEra,  Prometheus. 

Зарахування відбувається за наявності сертифікату про успішне проходження курсу. 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Оцінювання проміжного контролю здійснюється за шкалою від «0» до «30» – для 

дисциплін, викладання яких завершується заліком. 

Загальна оцінка за модульну контрольну роботу є середнім арифметичним оцінок за 

кожне питання/завдання, яка переводиться за 100 бальною шкалою та множиться на          

коефіцієнт 0,3. 

Критерії оцінювання при організації освітнього процесу із застосуванням 

технологій дистанційного навчання 

 

У разі проведення освітнього процесу у дистанційному режимі, порядок його 

організації регулює «Положення про організацію освітнього процесу із застосуванням 

технологій дистанційного навчання». 

http://idgu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/12/polozhennja-pro-orhanizaciju-osv.-procesu-iz-zast.-tehnolohij-dyst.-navch.-2020.pdf
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7. Основні й допоміжні інформаційні джерела для вивчення курсу 

Основні джерела: 

1. Аранчій В.І., Томілін О.О. Міжнародні розрахунки і валютні операції: навч.-метод. 

посібн. для студентів. Полтава: ПДАА, 2018. 141 с. 

2. Аранчій В.І., Томілін О.О., Дорогань-Писаренко Л.О. Фінансовий менеджмент: навч. 

посібник. РВВ ПДАУ. 2021. 300 с. URL: 

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/10970/1/82.pdfс  

3. Балуєва О.В., Снопенко Г.В. Трансформація функції управління персоналом: сучасні 

тренди. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/12_2020/12.pdf  

4. Бузько І. Р. Стратегічний потенціал і формування пріоритетів у розвитку 

підприємства : Монографія. Алчевськ : вид-во ДГМІ, 2018. 216. с. 

5. Вовк О.М. Детермінанти модернізації підприємств інфраструктурної сфери: теорія, 

методологія, практика. Київ: ФОП Маслаков, 2020. 480 с. 

6. Єрмоленко О. А., Лисьонкова Н. М. Оцінка вартості бізнесу: Конспект лекцій. 

Харків: УкрДУЗТ, 2021.  75 с. 

7. Іванов В.Б., Кохась О.М., Хмелевський С.М. Потенціал підприємства: науково-метод. 

посіб. К.: Кондор, 2019. 300 с. 

8. Кнейслер О.В. Фінансовий менеджмент: підручник. Тернопіль: Вид-во „Економічна 

думка”, 2018. 478 с. 

9. Коваль Н. В.. Управління потенціалом підприємства: навч. посіб. Біла церква: БНАУ, 

2018. 373 с. 

10. Ковальської Л.Л., Кривов’язюка І.В. Економіка підприємства : підручник. Київ : 

Видавничий дім «Кондор», 2020. 700 с. 

11. Ковтун О. І. Стратегія підприємства: навч. посіб. Львів : "Новий Світ-2000", 2018. 

324 с. 

12. Ковтун О. І. Стратегія підприємства: практикум: навч. посіб. Львів : Новий Світ, 

2019. 308 с. 

13. Краснокутська Н. С. Потенціал підприємства: формування та оцінка : навч. 

Посібник. Київ: Центр навчальної літератури. 2019. 352 с. 

14. Овсієнко О. В., Чуприна О. А. Національні економічні реформи та їх вплив на 

корпоративну безпеку бізнесу в Україні. Ефективна економіка. 2020. № 3. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7715  

15. Пєтков С., Чижмарь Е., Журавльов Д., Нормативний помічник оцінювання майна та 

майнових прав. Київ : Центр навчальної літератури, 2020. 510 с. 

16. Професійний розвиток персоналу підприємств в системі мотиваційного 

менеджменту : колективна монографія. Кропивницький : Лисенко В. Ф. , 2021.  440 с. 

17. Птащенко Л. О.Стратегічне та інноваційне забезпечення розвитку системи 

економічної безпеки підприємства: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2018. 320 с.  

18. Сумець О. М. Стратегії управління бізнесом : навч. посіб. Харків : Планета-Прінт, 

2018. 120 с. 

19. Федонін О. С. Потенціал підприємства : формування і оцінка. Навч. Посібник. Київ: 

Центр навчальної літератури. 2019. 325 с. 

20. Цибульська Е. І.. Оцінка бізнесу та його складових : навч. посіб. для студентів. Київ 

: Видавничий дім «Кондор», 2020.  364 с. 

21. Юрія Е. О. Фінансовий менеджмент: навч. посіб. Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 

Федьковича. Чернівці: Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича: Рута, 2020. 347 с. URL: 

http://journals.dut.edu.ua/index.php/emb/article/view/2334  
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Додаткові джерела: 

1. Антикризовий менеджмент підприємств агропродовольчої сфери України в умовах 

глобалізаційних викликів: монографія / Маркіна Ірина Анатоліївна, Овчарук Олена 

Михайлівна; Полтав. держ. аграр. акад. Полтава : Астрая, 2020. 228 с. 

2. Арєф’єва О. В. Економічні засади формування потенціалу підприємства. Актуальні 

проблеми економіки. 2018. № 7 (85). С. 71-76.  

3. Бузько І. Р. Стратегічний потенціал і формування пріоритетів у розвитку 

підприємства : Монографія. Алчевськ : вид-во ДГМІ. 2018. 216. с.  

4. Васьківська К. В., Науменко В. В., Довбенко А. Я., Шуєва Д. Д. Активізація 

підприємницької діяльності об’єднаних територіальних громад в умовах різноукладності. 

Вісник ЛНАУ: економіка АПК. 2019. № 26. С. 5-10. URL: 

https://doi.org/10.31734/economics2019.26.005 

5. Васьківська К.В., Децик О.І. Інвестиційна діяльність суб’єктів підприємництва в 

системі бізнесадміністрування. Монографія/ За заг. ред. К. В. Васьківської. Львів : «ГАЛИЧ-

ПРЕС», 2019. 192 с.  

6. Воронков О. О. Потенціал і розвиток підприємства : конспект лекцій для студентів 

заочної форми навчання Еспеціальності 051 – Економіка) / О. О. Воронков ; Харків. нац. ун-т 

міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2018. 133 с. 

7. Воронков О. О. Потенціал і розвиток підприємства : конспект лекцій для студентів 

заочної форми навчання Еспеціальності 051 – Економіка) / О. О. Воронков ; Харків. нац. ун-т 

міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2018. 133 с. 

8. Воронкова А. Е. Потенціал підприємства як основа його довгострокового розвитку. 

Актуальні проблеми економіки. 2019. № 4 (94). С. 77-82. 

9. Герасименко Ю. В. Ідентифікація стейкхолдерів підприємств та оцінка їхнього 

впливу: теоретичний аспект. Вісник ЖДТУ. 2019. № 1 (87). С. 9-16. 

10. Горбань В. Б. Управління стратегічним потенціалом підприємства. Економіст.2018. 

№ 1. С. 38-41.  

11. Гусєва О. Ю., Хлевицька Т. Б. Оцінка відповідності стратегічного потенціалу 

телекоммунікаційного підприємства його конкурентній стратегії. Економіка. Менеджмент. 

Бізнес. 2019. № 4. С. 22-28. 

12. Доходи ринку програмного забезпечення для планування ресурсів підприємств 

(ERP) по всьому світу з 2015 по 2022 рік. URL : 

https://www.statista.com/statistics/605888/worldwideenterprise-resource-planning-market-forecast  
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